
øúĂĎ�8

�HĜ ���G

5/K�

1



�HÜÖÂ×

n5/ÝČĘĎċĘù

µ¾¾»ª££ÀÀÀ¢´²´¶¢¾ºµº¸¿¢±²¢·»£µ±¼¶Á±¹±£

ÝCPÝċĘùÆçĊĔüĖĂĘøđĖÝ�H
 ¯«¬63¡ìÿñĖĕĘąØÈâÐěØÈéÓ
Ê�JâØÜîĀĊĕĘą�)ěCPÜBÔ
�íØ�ÍÂěćýöĖĚ¶»±³ÛÚØBÔ�í
ØÂÒÓÂ×åæÂØÐě

�FfMÝòĀûĖúìA�Î×ÂéÝØĚ
FfMæèÞ�+Ç.ÛÂØÐěĂúĄ�Þ
FfMì|dÐÌÙě

2



���G

øúĂĎìG(bÜ��Ðé

3



���GÝðďĘù

öāĖÙ�É

t

�(��)

t

�(��)

vØ�ìwÉ

úðô
(øúĂĎ)

ðĖćēúW6 ðĖćēú:k g(t)

(���GÝL��!y^)

æÂúðôÆÚÃÆì�áéÜÞĞ

4



ðĖćēú:kÙ���G FfM§¤¯¡

t

��

t

��
øúĂĎ

ðĖćēúW6 ðĖćēú:k g(t)

�<�� x(t) Ü,Ðé�� y(t) ÞĞ

t

�� x(t)

t

�� y(t)

øúĂĎ
?

5



aã�ã

ttt dtgxty
t

ò -=
 

0 
)()()(

t

��

t

��
øúĂĎ

ðĖćēúW6 ðĖćēú:k g(t)

�<��x(t)Ü,Ðéy(t)ÞĞ FfM41P

6



ĒĊĒú$DÝøúĂĎbÛ~�

øúĂĎ
g(t)

øúĂĎÝðĖćēú:kĝg(t)

L��!
�� ��

x(t) ttt dtgxty
t

ò -=
 

0
)()()(

aã�ã

ĒĊĒú$D �ĒĊĒú$D

øúĂĎ
G(s)

s�!

�� ��

X(s) Y(s)=G(s)X(s)

øúĂĎÝ���GĝG(s) 7



���G­ ½¡ÝTäI

G(s)=

Y(s)

X(s) ��Ýs�G

��Ýs�G

ćþĘĖ1ě9�Ih3Ç�Äçê×Âé#�

ćþĘĖ2ěðĖćēú:kg(t)Ç�Äçê×Âé#�

G(s)=L[g(t)]

9�Ih3ìĒĊĒú$DÎÒ7Ü

g(t)ÝĒĊĒú$D

8



Zuĝ°® @?ėöðē¡��  ćþĘĖ¤¡

R[Ω]

L[H]v(t)
i(t)

G(s)

�� ��

V(s) I(s)

�Y� v(t)ì��,

�Xi(t)ì��ÙÎÒ
#�Ý���GG(s)

ìTäæ

)()()( tRi
dt
tdiLtv +=

�-���
öðēÝeOÝ
$�ì'ËéæÃ
Ü_Ïé

@?Ý
� ��

9



~k

)()()( tRi
dt
tdiLtv +=

��� v(t)Ýs�G: V(s)

���Xi(t)Ýs�G: I(s)

10



Zuª����GTäI ćþĘĖ¥

g(t) = R
L
e
− R

L
⎛
⎝⎜

⎞
⎠⎟ tu(t)

ðĖćēú:kÇR3Ø�ÄçêéøúĂĎÝ���GìTäæ

g(t) =

0 (t < 0)

R
L
e−αt (t ≥ 0)

⎧

⎨
⎪⎪

⎩
⎪
⎪

	�: u(t)Þ��úĂĀĊ�GÛÝØ

12



~k

FfMP.51Ý$Dyì�Ã

13



���Gì`Â×
L��!Ý��ìTäé

t

��

t

��
øúĂĎ

ðĖćēúW6 ðĖćēú:k g(t)

�<�� x(t) Ü,Ðé�� y(t) ÞĞ

IV1 aã�ã(i�Ý�lÇ&$(@_@;))

ttt dtgxty
t

ò -=
 

0
)()()(

IV2 ĒĊĒú$D (��{)

Y(s)=G(s)X(s) � y(t)=L
-1

[Y(s)]ì�l

�ĒĊĒú$D

14



IV¥ÝZu

t

��

t

��

øúĂĎ

úĂĀĊ�� u(t)
úĂĀĊ:k

1
1+ sT

1

Ğ

øúĂĎÝ���GÇ�Äçê×ÂéLÜ, 

L��!ÜÅÂ×Ě�ÄçêÒ��Ü,Ðé��ìTäé

0

øúĂĎ

15



~k

ĒĊĒú�!ØÝúĂĀĊ:kÞĚ
P.51(2)(��úĂĀĊÝĒĊĒú$D)ì`ÂéÌÙÜæè

T
T

ssssT
sX

sT
sY 1

)1(

11
1
1)(

1
1)(

+
=

+
=

+
=

�ĒĊĒú$DP.51(8)æèα=0,β=1/TÙÎ×

y(t) = 1
T

1
1
T
− 0
(e−0t − e

− t
T ) =1− e

− t
T

16



ĈïĘąĆĀõ�8nÝ���G ¯¢¨¥¡

18



19

 j¤�ÝCP¡ĈïĘąĆĀõ�8n

c
Q
�

S�



0

öĖĄĕĘĒ �8,�

E


�

�
8
�

ûĖ÷

•�8�: �8ÎÒÂ�(ĐĘþÝ��}1ÛÚ)

•E
�: �8,�à�Äé�(ĐĘþÝ� ÛÚ)

•cQ�: �8�ÝcQÙÐé�
•
0: cQ�Ù�8�Ý0 (
0=cQ�― �8�)

ĕčĀĄÝ
cQÙÐé
=�2Q

ĕčĀĄÝ
*�Ý=�2Q

cQ�-ûĖ÷��



FfMØ>ÃĈïĘąĆĀõ�8Đăē

� 
� 
	
�

���

� 
��

�#�"$!� �

��

� 
� 
��

� 

 
��

�#��

" ��� 
����� 
�����

" ��� 
	�������

��	
-�#����

   G(s)    ���

X(s) Y(s) 
+ 

- 

�
�
������

   H(s)    

��	��� 	
��

m[Ü
Đăē�

ĉĕĀõt�
20



FfMØÝĈïĘąĆĀõ�8nĐăē

G(s)   

��

X(s) Y(s)

+

-

ĈïĘąĆĀõ{o

H(s)   

��È{o

G(s)H(s)ĝ�ēĘĊ���G

�ēĘĊÝ��ìóĘĊĖÜÎÒ#�Ý
ēĘĊÜUÕÒøúĂĎÝ���G

��

21



ĈïĘąĆĀõ�8nÝ ���G ¯¢¨¥¡

G(s)   

��

X(s) Y(s)

+

-

ĈïĘąĆĀõ{o

H(s)   

��È{o
E(s)

E(s)=X(s)-H(s)Y(s) Y(s)=G(s)E(s)

Y(s)=

G(s)

1+G(s)H(s)

X(s)

�ēĘĊ���G

��

22



ĈïĘąĆĀõ�8nÝ ���G ¯¢¨¥¡

��

X(s) Y(s)

��G(s)

1+G(s)H(s)

��È{oĚĈïĘąĆĀõ{oìâÙäéÙĚ

��{ĝ 1+G(s)H(s)=0 ì];Ih3Ùæß

23



ĉĕĀõt�Ým��  ¯¢¤©¡

z�ÛĉĕĀõ�ì

�ÖÝ���GØy^Ðé

24



rsq�

G(s)

�� X(s) �� Y(s)G1(s) G2(s)

�� X(s) �� Y(s)

G(s)=G1(s)G2(s)

Y(s)=G2(s) (G1(s)X(s))=G2(s)G1(s)X(s)

Y(s)=G(s)X(s)

25



��q�

�� X(s) �� Y(s)

G1(s)

G2(s)

Y(s)=G1(s) X(s) + G2(s) X(s)

=(G1(s)+G2(s))X(s)

+

+

G(s)

26



ĈïĘąĆĀõq�

G(s)   

��

X(s) Y(s)

+

-

ĈïĘąĆĀõ{o

H(s)   

��È{o
E(s)

E(s)=X(s)-H(s)Y(s) Y(s)=G(s)E(s)

Y(s)=

G(s)

1+G(s)H(s)

X(s)

�ēĘĊ���G

��

27



�Ä�ëÑ\Ýg�

�� X1(s) �� Y(s)G(s)

+

+

�� X2(s)

÷÷
ø

ö
çç
è

æ
+=+= )(2

)(
1)(1)()(2)(1)()( sX
sG

sXsGsXsXsGsY

�� X1(s) �� Y(s)

+

�� X2(s) ?

G(s)

+

28



4È�Î\Ýg�

Y1(s) =G(s)X(s)

Y 2(s) = X(s) = (G(s)X(s)) 1
G(s)

�� X(s) �� Y1(s)G(s)

�� Y2(s)

�� X(s) �� Y1(s)G(s)

�� Y2(s)?

29



Zu¤

��RÆç��CâØÝ���GìTäæ

+

+

30



Zu¥

H
1

H
2

G
1

G
2

G
3

Ę

ęę
Ę

"NbÛI�

• �ēĘĊ→%ēĘĊ
• ĈïĘąĆĀõēĘĊÝpã�ëÑÜ$D

R(s) C(s)

RÝĉĕĀõt�ìm�ĉĕĀõt�ìm��Ñæ

33



=�¤

H
2

G
1

G
2

G
3

Ę

ęę
Ę

R(s) C(s)

Q
1

34



=�¥

G
1

ę
Ę

R(s) C(s)

Q
1

Q
2

35



=�¦

R(s) C(s)Q
3

Q
3
ìyÐÒäÜ Q

1
ÙQ

2
ì�Õ×åxÂØÐ

36


